

# 低于2元的袋装奶见不到了

业内人士透露,生产成本上涨助推牛奶涨价

本报枣庄12月4日讯(记者 赵艳虹) 近日,不少市民在超市买牛奶时发现奶价已悄然上涨。4日,记者走访了市区部分超市和零售店,了解到,现在市场上已难觅两元以下袋装牛奶,有市民更是感叹,再这样涨下去不知道还喝得起牛奶了。

3日晚上,到超市想买一袋纯牛奶给孩子当早餐的李女士发现,以前卖每袋1.8元250毫升的袋装奶,现在已经买到了两元钱以上,“刚看到标牌还在纳闷,怎么这么贵是不是超市弄错了标牌,可一问才知道,这些奶已经涨价了。”据介绍,近些年,乳业一直处于涨价的趋势中,国企乳业相继宣布涨价计划。

随后,记者在市区内部分超市看到,不仅是普通纯牛奶,价格上涨,超市内的高端奶、儿童奶更是一片“涨”声。在超市冷柜前记者看到,所有的酸奶价位都在两元以上,并且标牌上都标有向上表示价格上涨的标志,独立包装的高端奶也同样是价格惊人,有的几乎达到一盒5元钱,目前只有个别乳饮料的价格相对偏低。相对大品牌的袋装奶涨价,市场上本地乳企也对价格进行了调整。

据销售员介绍,今年四月份就已经将以前1.7元的一袋纯牛奶调价为2元,袋装酸奶也同样上涨了0.3元。而据业内人士分析,价格调整不外乎物价方面的原因,如包装材料、人工成本等都在



国产乳品集体涨价,市民在超市内挑选袋装奶。本报记者 赵艳虹 摄

上涨,生产成本涨了不少,因此公司不得不提高奶的价格。

刚从超市购买了一箱伊利纯牛奶的王老先生表示,很早以前他和老伴就养成了晚上睡觉前一袋牛奶的习惯。

惯,可这几次买发现这奶的价格越来越高。“牛奶涨了价,以后喝奶是不是都是奢侈的事情了。”王老先生表示。

记者又从市场鲜奶零售点了解到,现在进成箱的牛

奶价格也涨了不少,据零售商李老板表示,她十月底去进货时,伊利普通的纯牛奶每箱进价在43元或44元左右,而现在价格已经涨到了每箱50元,平均每箱都要涨六七块钱。

## “天网”网盗贼

# 文化路派出所利用监控工程连破多案

今年10月以来,市中区公安分局文化路派出所民警充分利用“天网”,对案件进行监控视频汇总,缜密分析,加强巡逻,蹲点守候,先后把10多名盗贼捉进法网。近年来市中公安分局全力推进“天网”工程建设,实现了对城区及周边区域重点部位、重点路段的“全时间、无缝隙”监控,体现了科技强警的优越性,最大限度地挤压了违法犯罪空间,有效维护了人民群众的生命财产安全。依托视频监控这张“天网”,公安机关越来越多地把电子警察捕捉到的各类信息有效利用到打击防控中,据此分析案件认定案件事实,锁定以至抓获各类违法犯罪嫌疑人。



### 顺线追踪

### “以貌取人”

### 自投罗网

2013年11月8日晚8时许,苏先生从大润发超市购物出来后,发现停放在超市门口的电动车不翼而飞,以为是放错了地方,四处寻找后也未找到,就拨打110报警。

文化路派出所民警赶到现场,在详细询问了苏先生进出超市的时间及电动车特征后,民警立即调取了超市附近的“天网”视频。视频显示,当时一女子先是围着苏先生的车子绕了一圈后离开,十多分钟后,女子再次出现并将车子推走。

民警根据女子携带的物品分析,偷车人应该是先到超市购物,然后实施盗窃。民警遂利用视频资料对女子偷车前的活动进行了顺线追踪。在超市交款处,民警发现该女子持大润发会员卡购物,据此民警确定并抓获了嫌疑人。并在其家中找到了苏先生被盗的电动车。

原来,该女士到超市购物后,发现苏先生的电动车未上防盗锁,一时起了贪心。

11月12日凌晨,建华路一家商店老板报警,店内价值数万元物品被盗。

接到报警后,文化路派出所民警迅速赶到现场。

民警发现,被盗商店就在“天网”工程视频监控的范围。通过调取监控,民警发现四个衣着鲜亮的小青年,其中两个分别着蓝色和橙色羽绒服,作案后骑电动车逃离现场。办案民警决定“以貌取人”,重点排查商店周围的网吧,经过两天工作,终于在中天步行街一网吧内发现了着蓝、橙色羽绒服的年轻人的踪迹。有人反映,这四个衣着鲜亮的小青年经常来上网,但这两天没有来。于是,民警扩大排查范围,14日晚10时许,终于在建设路一网吧内将四个嫌疑人抓获。

被抓获的曹某和魏某等四人都很年轻,但却都游手好闲,四人整天纠结在一起,有家不归,没钱就撬盗路边商店,偷了钱就吃穿上网。11月12日晚间,没钱花的他们“关顾”了建华路的这家商店。

11月20日上午城区内某文具店门口一电动车被盗,21日晚9时许,振兴路一保险公司门口,一电动车又被盗,通过调取的视频监控,民警发现,两个案件都是同一个盗贼所为。

文化路派出所根据视频,截取了嫌疑人照片,并把照片发至每个民警,全警动员采用巡逻、守候等方式,甚至利用到社区走访的时机,查找该贼。经过几天辛苦工作,这个贼竟销声匿迹了。到了26日下午,几名民警带着另一案件的几名嫌疑人到龙头市场指认现场,刚要离开时,发现了混在人群中看热闹的嫌疑人——燕某某。

原来,偷完车子后,燕某某就到外边躲了起来,感觉风声过了刚回来。看到龙头市场有热闹可看,没想到竟自投了罗网。

杜慧茹 黄子彧